

## Otázky a odpovědi k výzvě AMIF 12\_23\_010

Číslo	Dotaz	Odpověď	Datum odpovědi
1	Položka "Zařízení, vybavení a spotřebního materiálu" (13.2.3 - Pravidel pro žadatele a příjemce), konkrétně pak nákup mobilních telefonů a notebooků, spadá svou povahou do tzv. "přímých nákladů"?	Co se týče nákupu mobilních telefonů a notebooků, je možné toto vybavení zahrnout do přímých nákladů, pokud slouží k naplnění klíčových aktivit projektu, a to i v případě, že je pořízován pro realizační tým, a to za podmínek uvedených v kap. 13.2.3 Pravidel pro žadatele a příjemce OFEUVV. Zároveň platí, že v případě pracovních pozic (účetní, finanční manažer, personalista atd. – viz kap. 13.3.2.1 Pravidel pro žadatele a příjemce OFEUVV) hrazených z nepřímých nákladů není možné pořizovat vybavení a zařízení v rámci rozpočtu přímých způsobilých výdajů.	31. srpna 2023
2	Dotaz je spojený s položkou za pronájem prostor (13.2.7 - Nákup služeb). Našel jsem správně, že pokud se tato položka bude dotýkat přímo CS, resp. práce s ní, nebo zajištění pronájmu prostor pro realizační tým projektu, je též možné zahrnout do skupiny přímých nákladů?	Ohledně nájmu platí, že za splnění podmínek v kap. 13.2.7 Pravidel pro žadatele a příjemce OFEUVV, je možné nájem hradit v rámci přímých nákladů. Opět je třeba se nicméně také řídit kap. 13.2.3, kde jsou uvedeny případy, které z přímých nákladů hradit nelze (např. pronájem prostor pro tiskovou konferenci, energie, vodné, stočné ...). Náklady, které spadají do nepřímých, nesmí být hrazeny v rámci přímých nákladů.	31. srpna 2023
3	Je možné do projektu zapojit děti imigranty, a započítávají se do indikátoru 026000 Počet účastníků, jimž byla poskytnuta podpora (SC2)?	Ano, děti státních příslušníků třetích zemí do projektu možné zapojit je a do indikátoru 026000 se započítávají.	31. srpna 2023
4	Máme v plánu vytvořit platformu organizací pracujících s cizinci na území kraje, lze účastníky jednotlivých setkání této platformy započítat také do indikátoru 026000 Počet účastníků, jimž byla poskytnuta podpora (SC2)?	Definice jednotlivých indikátorů jsou k dispozici na našich webových stránkách ( <a href="https://www.mvcr.cz/fondyeu/clanek/pro-zadatele-a-prijemce-zastupny-dokument.aspx">https://www.mvcr.cz/fondyeu/clanek/pro-zadatele-a-prijemce-zastupny-dokument.aspx</a> ). Účastníkem započítaným do indikátoru 026000 se rozumí pouze státní příslušník třetí země. Účastníky setkání platformy organizací pracujících s cizinci na území kraje tak do tohoto indikátoru započítávat nelze.	31. srpna 2023
5	Rádi bychom pracovali na vytvoření Strategie integrace cizinců v kraji, k čemuž bychom chtěli znát i potřeby příchodících - je možné do aktivit projektu vepsat počáteční výzkum těchto potřeb? Počítáme se zadáním externí agentuře, na takový výzkum by naše organizace neměla dostatečnou expertázu.	Zásadní je, kdo bude Strategií integrace cizinců v kraji využívat a je-li vytvoření této strategie v rámci Vašeho projektu v souladu s povinnými principy účelnosti, hospodárnosti a efektivnosti. To je třeba v projektu podrobně popsat a vysvětlit. Dovolujeme si upozornit, že hlavním aktérem integrace v regionu je Centrum na podporu integrace cizinců zřízené dle § 155a zákona č. 326/1999 Sb., o pobytu cizinců. Pokud je Vaší ambicí vytvořit strategii integrace cizinců v kraji, je dle našeho názoru nezbytné postupovat v součinnosti s tímto integračním centrem. Výzva v opatření 4.1.2 předpokládá spíše výměnu zkušeností, výzkum a evaluace než tvoření strategií. Pokud by byl součástí projektu pouze výzkum, nikoli tvorba samotné strategie, je to možné do projektu zahrnout, nicméně jak již bylo popsáno výše, je nezbytné podrobně zdůvodnit a vysvětlit, k čemu takový výzkum bude využit, aby se dal posoudit soulad projektu s povinnými principy účelnosti, hospodárnosti a efektivnosti. Dále upozorňujeme, že zadání externímu subjektu musí probíhat v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek a že v takovém případě je v systému ISKP nezbytné vyplnit též záložku „VZ“ (veřejné zakázky) a vyplnit plánovanou zakázku.	31. srpna 2023
6	Je možné v rámci projektu realizovat stáže v zahraničí?	vzhledem k tomu, že výzva v bodě 5.1 stanovuje jako přípustné místo realizace pouze Českou republiku, není možné v rámci projektu podpořit stáže v zahraničí.	31. srpna 2023
7	Je prosím možné do integračních aktivit zařadit letní příměstský tábor, jehož účastníky by byly jak děti cizinců, tak české děti? Tímto bychom podpořili jak integraci dětí cizinců do majoritní společnosti a zlepšení jejich znalosti češtiny, tak povědomí českých dětí o tom, že cizinci žijí mezi námi. Tzn. do nákladů by se promítly náklady na organizaci tábora, tj. osobní náklady na pracovníka pro volný čas, spotřební materiál, náklady na dopravu účastníků (výlety), náklady na vstupy a stravu účastníků.	Příměstské tábory nejsou vzhledem k povinným principům účelnosti, hospodárnosti a efektivnosti vhodným nástrojem k naplnění primárního cíle této výzvy, kterým je podpora integrace státních příslušníků třetích zemí. V případě pořádání příměstských táborů může být problematický například poměr účastníků se dětmi státních příslušníků třetích zemí a dětmi majoritní společnosti. Obě skupiny mohou být v rámci věcného zaměření výzvy součástí podporovaných aktivit, nicméně vždy je nutné brát v úvahu splnění cíle výzvy s ohledem na plnění výše uvedených principů, čehož nelze u příměstských táborů s jistotou dosáhnout, neboť přínos pro integraci státních příslušníků třetích zemí není zřejmý.	31. srpna 2023
8	Plánujeme projekt, který by začal v dubnu 2024 a v červenci 2024 by se rozšířil o další aktivity. Některé pozice (například vedoucí projektu) budou tím pádem mít na začátku projektu (duben-červen) nižší úvazek, než v další fázi, kdy bude rozšířen o další aktivity. Je možné jejich zapojení (a tudíž finanční náklady na ně) zprůměrovat a dát do jedné položky rozpočtu, pokud míru jejich zapojení v jednotlivých fázích detailně popíšu a vysvětlím v komentáři k rozpočtu? Jde mi o to přehlednost rozpočtu, aby tam nebylo zbytečně moc (zdvojených) položek..	Ano, je možné mít v projektu proměnlivou výši úvazku na jedné položce. V takovém případě u HPP, kde je jednotkou měsíc, tak se počet jednotek napočítá podle výše úvazku na celé jednotky. Tj. pokud by osoba brala 10 000 měsíčně při úvazku 1,0. A v projektu měsíc pracovala na 0,5 úvazku a měsíc na 1,0. Tak by jednotkovou cenou bylo 10 000 a počet jednotek v rozpočtu byl 1,5. Výsledná hodnota položky 15 000 Kč.	31. srpna 2023
9	Zvyšování informovanosti specificky vymezené skupiny cizinců ze třetích zemí prostřednictvím help linky. V tomto případě je z našeho pohledu relevantní indikátor 026000 – „Počet účastníků, jimž byla poskytnuta podpora“.	pro telefonující na linku není možné využít indikátor 026000, protože u tohoto indikátoru je třeba osobu ztotožnit a zavést do monitorovacího listu podpořené osoby. Pokud je v rámci projektu počítáno jen s propagační linky a ne s jejím provozem, bude asi vytvořen nějaký informační materiál/dokument a pak lze využít související indikátor.	31. srpna 2023
10	V případě informační kampaně, lze si vybrat indikátor 028309 – „Počet vytvořených analytických/metodických/evaluačních/ informačních dokumentů“ a stanovit cílovou hodnotu na 1, kdy se má na mysli kampaň jako celek, anebo je z Vašeho hlediska zapotřebí větší specifičnost, kdy se stanoví například počet distribuovaných materiálů, ve smyslu jejich typů (typ 1 - brožura, typ 2 – letáky → hodnota indikátoru 2)?	vhodnější bude zvolit typ distribuovaných materiálů, tedy ve Vašem příkladu hodnota 2. Zároveň do popisu související klíčové aktivity můžete slovně uvést cíl počtu oslovených osob (které nejsou cizinci), na které kampaň cílí. Indikátory nejsou jediným nástrojem, jak měřit dosažení cíle projektu. Tj. nebude se sice formálně jednat o indikátor, nicméně uvedete, jakého počtu oslovených osob chcete dosáhnout, při hodnocení toto bude vzato v potaz při posuzování měřitelnosti cílů a aktivit. A v případě realizace pak budete ve zprávách o realizaci reportovat, čeho jste dosáhli, opět slovně, nikoli prostřednictvím tabulky s indikátory.	31. srpna 2023
11	"jakým způsobem se započítává osoba jako podpořená"? Zda záleží na hodinové dotaci, která je věnována práci s CS, nebo se odvíjí od počtu podpořených osob bez ohledu na čas, který je práci s jednotlivými účastníky projektu věnován.	Bez ohledu na to, jaký čas byl s osobou stráven. Bagatelní podpora pro OP AMIF není definována. Tedy je to jakákoliv osoba (státní příslušník třetí země), která obdržela jakoukoli délku podpory.	31. srpna 2023
12	Bylo by možné zahrnout do rozpočtu náklad za odměny respondentům, kteří se účastnili výzkumu v rámci projektu.	Vzhledem k tomu, že mezi vaší organizací a respondentem nebude existovat žádný právní vztah, na základě kterého by byla odměna vyplácena, domníváme se, že její hrazení z projektu není možné.	31. srpna 2023